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Oépno A

A.1 Eoto pia cuvépmon f napayoyiown ¢’ éva ddompa («, 5) pe eéaipeon
icwg éva onueio Tov x, 610 0moio OpMG eivat cuveyns. Av f/'(x) > 0oto (o, z()
kot f'(x) < 0 o610 (x4, B) TOTE deilte OTLTO f(X()) €IV TOTIKO pPéYIoTO TG f.

Movaoeg 7

A.2 No 010TVTdoETE TO Be@pn o EVOIAUESTG TIUNG.

Movéoec 3

A.3 No avtictotyicete og KaOe pio 0mo TIC TOPAKATO GUVAPTAGELS TNV ACOUTTO-
TN ™S 6T0 +00.

Xvvdptnon AcOuntot
1
1. f(x):a:—{—ﬁ A y=2
1
2. fle)=—2x+1+— B. y=x-1
eI
3
3. =2 I y=-x+1
fla)=2+—— y="X
A. y=x

E. y=x



oelida 2

Movadeg 5
A.4 No yopaxtnpiceTe TIg TPOTACELS TOL AKOAOVOOVV YPAPOVTAG GTO TETPASLO
cog N Aéén Lwoeto | AdBog dimha otov aplBud mov aviictolyel ot kébe mpdTa-
on.
1. O)lo ta kpioipa onueio pog cuvdpmong f eivat BEceLg TOTIKGOV 0KPOTATOV
TG,
2. Ze k60 avtiotpéyiun cvvapmon f : A — Rioyder ot 1 (f(2)) = z
v Kabe x € A.

1
3. Ioybetott lim z-nu (—) =1.
T—+00 T

4. Avn evleio z = x efvar KoToKOPLEN ACOHUTTMOTN TNG YPAPIKNG TaPEoTO-
ong piog ovvaptong f totegiteto lim f(x) = 4oogite lim f(x) = —o0.
T—Tqg T—Tq

5. Emomtikd, pio cvvaptnon f eivat koidn o€ éva didotnua A, dtav Eva Kivn-
70, mov Kwveitor hve oy C'p, Y10 va dtoypdapet TOE0 TOL AVTIGTOYEL 6TO
dtdotnuo A TPETEL VO GTPAPEL KOTA TNV OPVNTIKT QOPA.

Movaoeg 10
Oépo B
Atvetonn ovvaptnon f : [0, +00) — R pe tomo
flz)=o+ .
B.1 Na peletioete ) cuvdpmon f ¢ Tpog T LovoTovio Kot TV KuptodTnTOa.
Movaéoeg 7
B.2 Na Bpeite 11 0cOURTOTEG TNG YPAPIKNG TOpAcTAcNS TG f.
Movaoeg 6

B.3 Mg Bdion to Tpornyov eV EpOTHUOTO, VO OXEOIACETE TN YPUPIKN TOPAOTUONG
g cvvaptong f.
Movéoeg 5

Oempovpe emmAéov T cuvaptnon g(z) = /= — f(2).
(gof)(x)

B.4 Na Bpeite 1o nedio opiopov g cvuvapmmong h(x) = — 5 Kaom OLVE-
x —_—

YewW vo omoogigete Ot M evbeio z = 2 givon KATAKOPLPN AGVUTTOTN TNG CLVAP-

mong h.

Movaoeg 7
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oelida 3

Oépo I

Aivovtat ot cuvaptioels f, g : R — R pe tomovg:

2

. f(m):ex_l—%—l—oz,oze[l?

* glx) =
x? , x> 1
I'.1 No anodeiéete 611 10 27 = 1 eivor to povadikd kpicpo onueto g
cuvéptnong g.

Movaosg 4
I.2 Na Bpeite 10 a € R av givar yvooto 6Tt n covéptmon b : R — R pe
h(z) = f(x) - g(x) eivar Tmapayoyion.

Movéoeg 7

1
21N GLVEKEWD YOl (v = 5
I.3 No peleoete ) cuvaptnon f ©g Tpog tn Lovotovia Kot va, arodeiete

ot n f mapovcralet xapmn oto xy = 1.

Movaodeg 5
I.4 No Aoete v e€lomon
f(1—e®) =23+ £(0).
Movaoeg 4
I'5 Na anodei&ete 0Tt
(z =1)f"(x) = f(z)
v kéOe x > 1.
Movaoeg 5
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oeiida 4

Ofpa A

Aiveton n ouvapmon f : R — R pe tomo

In(z? +¢e) +ar ,2<0
fla) =

222 + 1

22 +1
ne a € R yo v omoio vrobétovpe ot f(x) > 1 yio kébe = € R.

+ ax , x>0

A1 Agi&te ot v = 0.
Movaoeg 6

A.2 Na peletioete v f ¢ TPOg TNV HovoTovia Kot T aKpOTATa.

Movaoeg 7
A.3 Av yio v ovvapton g : R — R woyvet ot
flx) +nu(f(r) < glz) <1+ f(x)
v KaBe x € R va vmoloyicete 10 6plo
. g(z)
A )
Movadec 6

A4 Otwpodpe v e&icmon
flx)- f(k—=1) = f(lnk),z € R.

INa moteg Tipég g mapapéTpov k£ > 0n elomon €xet ToLAGYIGTOV piot AVon
G TPOG X;

Movaoeg 6

— AwPdote TposeYTIKA TIC EKPOVNGELS Kot Tpoceste Waitepa TN Olo-
yeipnon ypovov.
— Abpxelo 3 opec.

Noa £xete emroyio!
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